Нормативно-правовые акты, регламентирующие деятельность Национальной системы сертификации

- Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) от 29 декабря 2016 г. № 2033 «О создании системы добровольной сертификации «Национальная система сертификации»»;
- Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) от 29 мая 019 г. № 1193 «О формировании Руководящего комитета системы добровольной сертификации «Национальная система сертификации»»; 
- Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) от 06 декабря 2019 г. № 2929 «О внесении изменения в состав Руководящего комитета системы добровольной сертификации «Национальная система сертификации», утвержденный приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 29 мая 2019 г. № 1193»;
- Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) от 03 апреля 2017 г. № 689 «Об определении оператора системы добровольной сертификации «Национальная система сертификации»»;
- Приказ Министерства промышленности и торговли Российской Федерации (Минпромторг России) от 31 октября 2017 г. № 3784 «Об утверждении Порядка применения знака национальной системы стандартизации»;
- Приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт) от 23 июня 2016 г. № 795 «Об утверждении изображения и описания знака национальной системы стандартизации»

