Порядок подачи и рассмотрения апелляций
При возникновении спорных вопросов в деятельности участников подтверждения соответствия систем менеджмента (отказ в проведении подтверждения соответствия системы менеджмента, несогласие с результатами проведения работ по подтверждению соответствия или ИК и т.д.) заявитель имеет право в месячный срок направить апелляцию в письменном виде в орган по сертификации или на имя директора ФБУ «Ульяновский ЦСМ». 

Апелляция должна быть подписана ответственным лицом. К апелляции заявитель должен приложить документы (подлинники или заверенные копии), необходимые для рассмотрения вопроса и принятия решения.

Апелляции регистрируются в ОС в журнале регистрации апелляций.

После регистрации апелляций назначается комиссия по апелляциям.

Зарегистрированная апелляция и документы, приложенные к ней, не позднее 10 дней передаются в апелляционную комиссию.

Председатель апелляционной комиссии в 3-дневный срок назначает дату, место и время проведения заседания. 

Секретарь комиссии уведомляет (письмом, телеграммой, телефонограммой) членов комиссии, апеллянта и приглашенных лиц о предстоящем заседании не позднее 5 дней до назначенной даты.

Заседание комиссии по апелляциям проводится при присутствии не менее трех членов комиссии.

При рассмотрении апелляции комиссия может приглашать специалистов, незаинтересованных в подтверждении соответствия.

Присутствие заинтересованных сторон обязательно при обсуждении обстоятельств, послуживших поводом для возникновения разногласий. 

При вынесении решений по апелляциям присутствие заинтересованных сторон не допускается.

Апелляционная комиссия обязана выслушать заявления заинтересованных сторон или вправе потребовать письменных разъяснений.

Решение по апелляции выносится на основании рассмотрения и анализа всей информации, представленной в апелляционную комиссию. При принятии решения учитывается информация, полученная из внешних источников и имеющая отношение к предмету апелляции, а также повторяемость аналогичных апелляций (наличие обоснованных претензий и жалоб на апеллянта, зафиксированных в органе по сертификации, обществе защиты прав потребителей, негативной информации средств массовой информации, органов надзора и контроля).

В решении, принятом апелляционной комиссией, отмечается обоснованность или необоснованность решения органа по сертификации.

Решение принимается открытым голосованием членов апелляционной комиссии по большинству голосов. Председатель комиссии по апелляциям участие в голосовании принимает на общих основаниях. Приглашенные специалисты права решающего голоса не имеют, им делегируется право совещательного голоса.

Решение апелляционной комиссии оформляется на специальном бланке 

Копии решений по апелляциям направляются апеллянту, в ОС в 3-дневный срок со дня его подписания любым доступным способом с использованием средств связи, обеспечивающих фиксацию даты отправки (факс, электронная почта, письмо с уведомлением, направленное почтовой или курьерской службой и пр.).

Решение апелляционной комиссии является обязательным для исполнения органом по сертификации.

При признании апелляции обоснованной орган по сертификации проводит работы по выполнению решения апелляционной комиссии без дополнительной оплаты со стороны апеллянта другим составом аудиторов, разрабатывает план корректирующих мероприятий, направленных на исключение из практики работы ОС случаев принятия необоснованных решений;

- рассматривает апелляцию, как входные данные при анализе СМК со стороны руководства.

Контроль за реализацией плана корректирующих мероприятий и оценку эффективности этих мероприятий осуществляет руководитель органа по сертификации ФБУ «Ульяновский ЦСМ».

При признании апелляции необоснованной, решение, ранее принятое ОС, остается в силе.

Апеллянт, при своем несогласии с решением апелляционной комиссии, вправе обжаловать его в соответствии с законодательством Российской Федерации или в органе, аккредитовавшем ОС.
